

Malá scéna divadla Studio DVA, Na Perštýně 6, Praha 1

PONDĚLÍ

9. 10.

2023

19:30

STUDIO DVA DIVADLO
„VŠE O MUŽÍCH“

Délka představení: 140 min. včetně přestávky

Tento text měl více než 20 premiér po celém světě, od Sao Paulo do Prahy. Dokonalá směsice testosteronu, citů a striptýzu nenechá vaši bránici v klidu. „O mužích pro ženy, aby je opět nepochopily.“

Hrají: Ján Jackuliak, Peter Pecha, Tomáš Novotný • Režie: Jana Janěková • Překlad: František Karoch



ÚTERÝ
10. 10.
2023
19:30

TEATR GAVRAN

„NA KAVICI U PODNE“
(NA KÁVIČCE V POLEDNE)

Délka představení: 90 min. bez přestávky • s českými titulky

Matka a syn jsou hlavními hrdiny nové komedie, kde byly protagonistkami matka a dcera. Ona je dominantní matka, která má ráda přehled o tom, co se děje v životě jejího syna a s nejlepšími úmysly mu dává rady. On je klidnější typ, trochu nespělý, který ty matčiny rady často poslechne, aby se vyhnul konfliktu. Během času a těch setkání se ukazuje, že i matka prochází různými životními peripetiemi. Vývoj jejich životních situací s každodenními i zlomovými momenty, ukázané mimořádně humorným způsobem, sledujeme postupně, během let při různých schůzkách u kávy.

Hrají: Mladena Gavran, Vedran Komerički • Režie: Miro Gavran • Překlad: František Karoch



STŘEDA
11. 10.
2023
19:30

THEATER
DZIWAŁO

„PIWO“

Délka představení: 90 min. bez přestávky • simultánně tlumočeno

V komedii Pivo se setkává otec a syn, jednotlivé scény ukazují otce ve věku 23 až 83 let, syna ve věku 8 až 60 let. Jde o veselý, ale i emocionální příběh o vztahu otce a syna v rozmezí 60 let. Přes útlé dětství syna, přes malou úlohu matky, která zemřela, přes různé nutné rozepře dochází na sklonku otcova života k dojemnému smíření. Jednotlivé obrazy jsou zasazeny do různých let a střídají dialogy otce a syna s monology obou. Otec je sebevědomý, syn citlivý, avšak rozhodný. Otec vkládá velké naděje do talentu svého syna ve sportovní oblasti (tenis), a tak jej již od mala usilovně trénuje a formuje podle svých představ. Syn se snaží prosadit svůj náhled na vlastní život a realizovat se v úplně jiné oblasti (literatura).

Hrají: Torsten Schlosser, Jurij Šiman • Režie: Alexander Marusch



Divadlo na FIDLOVAČCE, Křesomyslova 625/4, Praha 4

ČTVRTEK
12. 10.
2023
19:00



„MUŽ MOJÍ ŽENY“

Délka představení: 75 min. bez přestávky

Příběh dvou mužů a jedné ženy se kterou jsou oba ženatí, ale vzájemně o sobě nevědí. Až jednoho dne, jeden z té dvojice objeví oddací list své ženy, ze kterého se dozví o jejím sňatku s jiným mužem, který byl uzavřen již před pěti lety. Aniž své ženě přizná, že zná její velké tajemství, odjíždí do druhého města si promluvit s mužem své ženy.

Hrají: Michal Dlouhý, David Novotný • Režie: Tomáš Svoboda

• Překlad: Jiří Vobecký, Vlatka Souček Kapetanovič



Divadlo SEMAFOR, Dejvická 27, Praha 6

PÁTEK
13. 10.
2023
19:00



DOKONALÝ PARTNER

Délka představení: 120 min. včetně přestávky

Filip a Tina se po čtyřletém vztahu dostali do slepé uličky – Filip má rád svůj klid a Tina je věčně nespokojená, pracovně vytížená manažerka. Proto se s Filipem rozejde, ten to těžce nese a odstěhuje se. Tina objeví agenturu, jež nabízí věrné kopie mužů – androidy, vyrobené na míru přání žen. Jednoho takového jí pracovnice agentury Barbara zajistí – jde o humanoida Davida, ideálního partnera. David je skvěle naprogramován na míru Tiny, je empatický, dělá domácí práce, je ale i dobrý v posteli, sečtělý, silný, jemný i houževnatý a pracovitý... Zprvu to vypadá, že Tina má vysněného partnera, ale začne se postupně ukazovat, že jejím náladám a rozmarům není David s to se přizpůsobit. Zdrčená Tina je v koncích...

Hrají: Petr Štíva, Kristýna Štívovalá, Petra Ludvíková • Režie: Petr Filgas • Překlad: František Karoch
• Režijní spolupráce: Petr Nýdrle



SOBOTA
14. 10.
2023
19:00



„VŠE O ŽENÁCH“

Délka představení: 120 min. včetně přestávky

V pěti příbězích nabízí autorka vhléd do ženské duše. Setkáváme se s matkou a dvěma rozhádanými dcerami, dvěma přítelkyněmi, do jejichž vztahu vstupuje třetí, s dětmi a jejich obavami o zájem rodičů, se sekretářkami v boji o vyšší post a s důchodci v pečovatelském domě, kteří bojují o přízeň 80letého pohledného muže. V humorných groteskních, ale i vážnějších melodramatických polohách se Gavran ukázal jako mistrný znalec ženské duše a jeho hrdinky divákům odhalují svůj bohatý vnitřní svět.

Hrají: Mária Čičvarová, Mária Brozmanová, Kristína Kotarbová • Režie: Michal Babiak • Překlad: Michal Babiak



Jihočeské divadlo, Dr. Stejskal 424/19, České Budějovice

PÁTEK
6. 10.
2023
19:00



„BAČKOROVÉ“

Učitelka Anna žije se svým druhým manželem v malém bytě. Peněz není nazbyt, ale jsou spolu šťastní. Jenže pak je z vězení náhle propuštěn Annin první manžel, který, jak se ukázalo, byl odsouzen omylem. Teď nemá kam jít, a tak se pochopitelně vrací do svého. Jenže v jeho pantoflích už se zabydlel manžel číslo dvě! Začíná absurdní soužití bez vyhlídky na změnu. Muži se mohou zabít, nebo skamarádit.

A pak se objeví ještě jedna žena...

Hrají: Věra Hlaváčková, Martin Hruška, Tomáš Drápela, Dana Verzichová

• Režie: Jana Kališová • Překlad: František Karoch



Divadlo DIALOG Plzeň, Smetanovy sady 9, Plzeň

ČTVRTEK
12. 10.
2023
19:00



„DOKONALÝ PARTNER“

Filip a Tina se po čtyřletém vztahu dostali do slepé uličky – Filip má rád svůj klid a Tina je věčně nespokojená, pracovně vytížená manažerka. Proto se s Filipem rozejde, ten to těžce nese a odstěhuje se. Tina objeví agenturu, jež nabízí věrné kopie mužů – androidy, vyrobené na míru přání žen. Jednoho takového jí pracovnice agentury Barbara zajistí – jde o humanoida Davida, ideálního partnera. David je skvěle naprogramován na míru Tiny, je empatický, dělá domácí práce, je ale i dobrý v posteli, sečtělý, silný, jemný i houževnatý a pracovitý... Zprvu to vypadá, že Tina má vysněného partnera, začne se ovšem ukazovat, že jejím náladám a rozmarům není David s to se přizpůsobit. Zdrčená Tina je v koncích, začne Davida nesnášet...

Hrají: Jakub Zindulka, Olga Ženišková, Klára Kovaříková • Režie: Jakub Zindulka • Překlad: František Karoch

